

## 海南广播电视总台主持人七一走基层 重走红军路

■ 蔡佳桐

今年7月1日，中国共产党风雨兼程走过了93个年头，在这个特别的日子里，海南广播电视总台党委书记、台长孔德明、党委副书记兼纪委书记陈才华带领广播电视总台各频道播音员主持人和记者约60余人到母瑞山革命根据地纪念馆，重走红军路，缅怀先烈，追忆革命精神。县委常委、宣传部长孙泽文陪同参加。

纪念馆中央竖立着母瑞山革命根据地创建人——王文明主席、冯白驹将军两尊3.5米高的铜像，电视台全体工作人员神情肃穆，整齐列队面向先烈雕像，为母瑞山所有革命烈士献上花圈，虔诚地三鞠躬，表达深深的敬意。沉思三分钟后，在庄严的党旗下，全体人员举起右手，慷

慨激昂地宣读入党宣言，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”

仪式结束后，孔德明一行来到讲解室，聆听纪念馆馆长王学广讲述母瑞山两次保留革命火种的故事。在场座无虚席，鸦雀无声。身着红军装饰的王学广，绘声绘色地描述了当年红军是如何克服恶劣的条件与敌人展开不屈不挠的斗争，从1928年到1933年春天成功突围时，历时五年，原来的600多人只剩下25人，保存了革命的火种。中共琼崖党组织及冯白驹等领导人也是在这里走向成熟，并为以后的斗争奠定了思想和组织基础……王学广的精彩讲述博得了在场的热烈掌声，久久不能平复。

听完讲解，全体人员来到陈

列馆参观，红军穿过的草鞋、用过的号角和背包等物品以及当年的一些文物资料仍然保存完好，海南新闻广播电视台主持人玉萍说：“来到母瑞山这个地方，内心感觉特别的纯净。作为主持人，大多数时候都只能在录音棚里录节目，关于红军的故事听过不少，但是真正踏上红军曾经生活过的土地，亲眼看到他们留存下来的物品，才能真正体会我们今天的生活多么的来之不易，对他们的贡献只有无限的敬仰。”

“今天到这里来，最大的感触就是传承。当年冯白驹将军从这里走出去的时候，只带出了25名英雄，其余人都埋葬深山。这些铮铮铁骨，他们身上有一种艰苦卓绝，面对苦难仍然能坚持内心崇高理想的精神，为祖国、



海南省广播电视总台党委书记、台长孔德明(左起第三位)一行庄严宣誓。  
蔡佳桐 摄

为人民贡献自己的一份力量。通过今天的活动，我也坚定了自己的内心，今后会在工作岗位上不断地发光发热，竭尽自己所能，为人们带来更多的欢笑。”海南综合

频道综艺节目主持人宣柯说。

随后，孔德明一行还参观了母瑞山革命老区、“百里百村”、县规划馆和塔岭高新技术工业园区联塑科技实业有限公司。

## 定安召开全县2014上半年消防工作会议 上半年发生14起火灾零伤亡

■ 叶松

7月1日，定安召开全县2014上半年消防工作会议，分析当前消防工作面临的形势和存在的问题，研究改进措施，部署今后一个时期的消防安全工作，会议指出，防火重在宣传、救火重在迅速、整改重在落实，各相关部门要进一步加强宣传和监管，强化责任，落实整改，为定安发展提供安全保障。

今年1-6月份，全县共发生火灾14起，非责任区1起，无人员伤亡。直接财产损失22万多元，抢救被困人员15名，抢救财产价值580多万元，与去年同期相

比，直接财产损失上升了72.87%，其中城区、城乡结合部、居民住宅发生火灾较多，主要是由于电气、生产作业和生活用火不慎引发的火灾，尽管没有发生重特大火灾事故，但全县消防安全形势不容乐观。

县政府副县长陈亮出席会议。针对当前全县消防紧迫形势，陈亮强调，防火重在宣传，要把群众的宣传工作做到位，让宣传工作走在前头，把消防工作从“事后处理”转变为“事前防范”；救火要重在迅速，要加快建立健全消防工作协调机

制，全面筑牢火灾防控屏障；整改要重在落实，要严明纪律，对整改落实不力的企业和单位严肃问责，确保消防安全工作落实到位，为全县经济社会发展创造良好的安全条件。

会上，县消防大队相关负责人对全县上半年火灾情况进行了分析，县公安局相关负责人宣读了《定安县重大火灾隐患集中整治专项行动方案》，全面部署了专项行动工作。

各镇、国营农场及相关单位分管消防工作的主要负责人参加了本次会议。

## 拨打“96119”举报重大火灾隐患可获重奖

### 定安开展重大火灾隐患集中整治专项行动

■ 叶松

7月1日，记者从全县2014上半年消防工作会议上获悉，为全面排查整治重大火灾隐患，县消防安全委员会决定从6月5日—10月10日，在全县范围内组织开展重大火灾隐患集中整治专项行动，整治行动期间，市民可以拨打“96119”火灾隐患举报电话进行火灾隐患举报，核查属实的予以重奖。

据了解，此次专项整治行动旨在广泛动员社会各方面力量，对新确定的重大火灾隐患，依法责令限期整改；对严重影响公共安全的，及时进行挂牌督办；对久拖

不改的，组织新闻媒体曝光，督促尽快整改；对现时难以整改的，制定分步整改方案、落实临时性方法措施，力争通过此次行动，切实解决一批消防安全突出问题，有效预防重特大特别是群死群伤火灾事故。

据介绍，此次专项行动分排查摸底、集中曝光和全面整治三个步骤组织实施，排查摸底期间要求各相关单位严格按照《重大火灾隐患判定方法》，对辖区进行细致排查，力争摸清现存的重要火灾隐患单位和区域的底数；7月中旬和9月中旬，县消防

安全委员会会在媒体上对一批久拖不改的重大安全隐患进行集中曝光，督促其进行整改；在全面整治期间，县消防安全委员会会采取法律、行政、经济、技术和舆论等手段，确保重大火灾隐患单位整改的落实。

此外，专项整治活动期间，县消防安全委员会还充分利用起“96119”火灾隐患举报投诉中心，广泛发动群众排查举报火灾隐患，对举报重大火灾隐患核查属实的，对举报人进行重奖，充分调动起群众参与火灾隐患整治工作的积极性。

## 定安县社会保障卡管理中心成立

■ 蔡佳桐

定安县社保卡管理中心26日在县人才劳动力市场大楼正式挂牌成立，标志着全县社会保障体系建设达到了新水平，进入了新阶段，具有里程碑的意义。

县政府副县长陈创禄以及县人社局、社保局、就业局、农保局、定安农村信用联社主要负责人出席揭牌仪式。

陈创禄与农村信用联社书记陈武达共同为“定安县社会保障卡管理中心”揭牌。

会上，县人社局局长陈永彬介绍，社

会保障卡是指按照国家统一标准，面向社会公众发放，主要应用于人力资源社会保障领域政府社会管理和公共服务的集成电路卡。社会保障卡具有社会保障和金融服务双重功能。其中社会保障功能包括就业失业登记、劳动用工备案；申领养老、医疗、失业、工伤和生育等社会保险待遇；办理工伤认定申请、劳动能力鉴定申请、职业资格鉴定、待遇资格认证；在基本医疗

保险定点医疗机构及药店就医购药；查询个人的人力资源和社会保障事务信息等，而金融服务功能则包括代扣代缴社会保险费；代发各种社会保险待遇；就业资金发放以及其他可以办理的金融业务。

社会保障卡管理中心相关负责人表示，对于想要申领社保卡的参保人，如果有工作单位的，由用人单位集中申领，无工作单位的参保人则由本人自行前往政务中心201室社保卡管理中心领取相关表格进行填报申领。

据介绍，2014年全县计划发放社保卡5.5万张。

6月26日，省政府质量工作考核组一行来到定安，就定安2013至2014年度市县质量工作进行考核。

当天上午，考核组一行在县政府副县长莫汉博的陪同下，深入到定安农产品检测中心、海南高远食品有限公司等地，通过现场查看、阅读资料、与相关负责人交流的形式进行实地考察，并听取了定安县质量工作情况汇报。

2013年7月以来，定安县通过建立质量安全责任体系、加强农业投入品安全监管、加强药品流通环节监管、加强诚信体系建设和开展抓打假治劣专项行动等多项措施深入开展质量兴县工作，成效显著，其中制造业产品质量合格率为96.68%、主要农产品质量安全监测合格率为100%、建筑工程竣工验收合格率为100%。全县没有发生影响重大的产品质量、工程质量、服务质量事故，较好的完成了年初制订的各项目标。

听取汇报后，考核组对定安质量工作完成情况给予充分肯定，考核组表示，定安县质量工作认识高，措施有力，取得了良好的成绩，希望在今后的工作中，不断夯实质量发展的基础，强化目标责任，逐步建立质量工作机制，强化部门协调，完善监管措施，以质量促发展，着力提升产品质量、工程质量和服务质量，促进经济社会不断向前发展。

莫汉博表示，定安将以此次督导考核为契机，要求各有关部门认真落实好省考核组的意见和要求，并按照考核组提出的意见和建议，发扬优势和弥补不足，不断做好质量工作。

县质监局、农业局、农技中心等相关部门负责人陪同考核。

# 不断夯实基础 以质量促发展

定安质量工作获省政府考核组肯定

■ 叶松